

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партикома, санитара, заведующего Высоконикского завода

№ 192 (532)

Вторник 21 сентября 1937 года

Цена 5 коп.

Антирелигиозная пропаганда

Служители культа, как и враги народа, пытаются развернуть бешенную борьбу против выборов в Верховный Совет, они ведут агитацию за кандидатов из своей среды, стараясь привлечь на свою сторону новые слои населения. Церковники, пользуясь благодушным отдельных из них товарищами, начинают активно действовать на нашем заводе. Они рассыпают отдельным гражданам письма, в которых предлагаются им "Иисуса Христа" не покидать церкви.

Получившие эти письма они предлагают написать об этом другим. «Если ты не сделаешь этого, — говорится в письме, — то покрестит тебя господь, через пять дней на тебя нападут на шестнадцатом».

Мы должны уметь в любое время вскрывать и давать отпор этим враждебным вылазкам.

Сейчас, когда наша страна находится на накануне выборов в Верховный Совет, антирелигиозная работа должна получать особенно широкий размах.

К сожалению этот участок работы находится в полном забвении у партийных и профсоюзных организаций нашего завода. К этой работе никто не желает хоть сколько-нибудь приложить сил. Цеховые союзы воинствующих безбожников, отдаванные партийным и профсоюзным откуп отдельным лицам, существуют лишь формально, в цехах ни лица не заметить. Беседы на антирелигиозные темы — редкий гость в цехах.

Товарищ СТАЛИН в докладе о проекте Конституции Союза ССР сказал: «Если народ кое-где и изберет враждебных людей, то это будет означать, что наша агитационная работа поставлена из рукой плохой, и мы вполне заслужили такой позор, если же наша агитационная работа будет итти по-большевистски, то народ не пропустит враждебных людей своим верховным органам. Значит, надо работать, а не хныкать».

Видимо, эти указания вождя не стали еще путеводной звездой в работе всех партийных и профсоюзных организаций, каждого руководителя, каждого коммуниста в отдельности.

12 сентября в Москве на Красной площади состоялась мощная демонстрация, посвященная празднованию XXIII Международного Юношеского Дня.



На трибуне Мавзолея (слева направо) товарищи Хрущев, Дмитров, Сталин, Молотов.

Предкотлярьское соревнование

Высокие семьи стали

Добиться высокого семи стали, — к этому сейчас стремится каждый из отдельных мастеров. Мечты овнов отдельные успешно реализуются. 19 сентября сталкер нового мартенса тов. Бланкова с одного квадратного метра под лепи 6,1 тонн. Он выполнил норму на 127 проц. Такие показатели он дает почти ежедневно. Но даже работы и сталкер Седанова (печь № 6), 19 сентября он выполнил норму на 132 проц. Это 6,3 тонны с квадратного метра.

Высокая производительность

* В листопрокатном цехе на стане № 2 бригада вальцовщика Захарова выполнила поизмеру техническую норму на 139 проц.

* Сварщик Синин и кузнец Панкратов (литейных цех) работают постахановски. Они 19 сентября дали по 170 проц. нормы каждой.

* 19 сентября самого лучшего показателя в ново-трубном цехе добились рабочие бригады сварщиков Шарова. Они выполнили сменное задание на 134 проц.

* На 17 процентов поизмеру перевыполнили свою норму в старо-трубном цехе стахановец Сенаторов.

* Старосты старомарганцевского цеха тт. Гудков и Конищев 19 сентября перевыполнили задание: первый на 11 проц., второй на 4 проц.

Новые рекорды вилопрокатчиков

Вилопрокатчики упорно и сплотят взятых в первые дни предкотлярьского соревнования стахановских темпов.

19 сентября вальцовщики-стахановцы тов. Тончев выполнили сменное задание на 176 проц., заработав за смену 60 рублей. Продавлив тов. Кузакин дал в этот день еще больше — 261 проц. нормы, заработав за смену 69 рублей Шахиновик тов. Агеев и помощник тов. Киселев дали за смену по две нормы. Первый за смену заработал 61 руб. 89 коп., второй 46 рублей 67 коп.

Б. Л.

СВОДНА

о работе цехов металлургического завода

за 19 сентября 1937 г.

МАРТЕН № 1 . . .	79,2 пр.
МАРТЕН № 2 . . .	85,4 пр.
МЕДКОСТИРНЫЙ . . .	93,8 пр.
ДИСТОПРОКАТНЫЙ . . .	92,4 пр.
КРОВЕЛЬНЫЙ . . .	83,3 пр.
ТРУБНЫЙ № 1 . . .	93 пр.
ТРУБНЫЙ № 2 . . .	72,8 пр.
ВИЛЬНЫЙ . . .	85,2 пр.

Общезаводское комсомольское собрание

22 сентября в 5 часов вечера в Деловом клубе

созывается общезаводское комсомольское собрание

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Итоги решений IV пленума ЦК ВЛКСМ о работе врагов народа внутри комсомола*. Доклад секретаря РК ВЛКСМ т. Федотова.

Вход по комсомольским билетам.

Комитет ВЛКСМ.

Военные действия в Китае

В Северном Китае сильные бои продолжаются в районе городов Гуанчжоу и Линчжоу (северо-восточная часть провинции Шаньси). Китайские части оказывают сильное сопротивление японским войскам в районе Бейлин-Ханькоуской железной дороги. К юго-востоку от города Гуанчжоу приближаются японские войска.

После продолжительного боя японцы заняли станцию Финчжено. Японская авиация 17 и 18 сентября вновь бомбардировала столицу провинции Хэбэй — город Бадайн.

По сообщению английской печати японцы высадились в южном Китае и установили свою контроль над входом в порт.

На фронтах в Испании

18 сентября Грецибский фронт, действующие на восточном фронте, занял возвышенность в районе селения Суэрса.

На северном фронте французские войска обстреляли мятежников в районе Карабанчела. Республиканская артиллерия разорвала мину огромной разрушительной силы. Взрыв потряс землю на расстоянии 3 километров. Немедленно же после взрыва республиканские войска произвели атаку и заняли 3 укрепленных аван-

посты мятежников.

На южном фронте республиканские войска продолжают медленно продвигаться в районе города По собланко.

18 сентября 3 фашистских самолета подвергли бомбардировке город Гуэс (юго-западнее Барселоны). Разрушено много домов. Среди населения имеются жертвы.

В 30 милях от Барселоны произошел морской бой между крейсером мятежников и 3 республиканскими миноносцами. Республиканские миноносцы вышли из боя непримым. (ТАСС)

Протест против нападения на сотрудников полпредства и торгпредства

17 сентября по предложению СССР в Японии тов. Слава-вич заявил министру иностранных дел Хирото письменный протест против участия японцев в последнее время случаев нападения японцев на сотрудников полпредства и торгпредства в СССР в Токио. 7 сентября бывший секретарь полпредства Жукова, ехавшего в автомобиль, под предлогом вместе с женой и сотрудниками полпредства Зубовой, 8 сентября — на жену помощника военного атташе по полпредству Павлову, и 13 сентября — на жену торгпреда в Платовкину, иссле-точка, наружу она вышла из полпредства.

Заявленный протест против всех этих совершенно не допустимых случаев, товарищ Слава-вич обращает особое внимание Хирото на тот факт, что «нападения подвергаются даже женщины и что во всех случаях агенты полиции, присутствовавшие при нападениях, не принимали никаких мер предотвращению нападений и задержанию нападавших».

Объекты японской бомбардировки

На одном из сбитых японскими самолетами была обнаружена карта города Нанкин, изданные японским военным министерством. На карте были обозначены объекты бомбардировки: крошки мест, имеющих военное значение, были отмечены культурные учреждения: Центральный университет, несколько частных домов.

Оживить работу союза воинствующих безбожников

Страна наша сейчас действительно готовится к выборам в Верховный Совет ССРС. Церковники подыгрывают народу попытавшись использовать выборы по поводу дальнейших событий. Уже сейчас, где-то в церкви подготовляют своих кандидатов в Верховный Совет.

Поэтому бдительность наша должна быть умножена, а антицерковную работу усиlena. И в первую очередь следует оживить работу Союза воинствующих безбожников. Альтернативную пропаганду должны взять в свои руки.

Партийные организации инициаторского цеха не

дооценивают антирелигиозной работы. Это видно хотя бы из того, что в цехе совершенно бездеятствует организация воинствующих безбожников.

Многие коммунисты не только не ведут среди беспартийных рабочих антирелигиозную пропаганду, но даже не хотят вступать в ряды безбожников. Больше того отдельные коммунисты еще не понимают с религиозными предрасудками.

Коммунисты Баранов, Захаров, Паршин на квартирах имеют иконы.

Нельзя забывать об антирелигиозной пропаганде.

В. Филин

Опопшили хорошее начинание

В недалеком прошлом в смешанном Подольском (новый мартен) организованы кружки безбожников. Записьлась в него тогда 21 чел. Все записавшиеся имели большое стремление познать все методы подрывной работы церковников, как они затуманивают головы трудящимся, еще не поклонившимся с религиозными предрасудками.

Стремятся они это сделать для того, чтобы быть агитаторами антирелигиозной пропаганды.

Удалось ли кружковцам в жизнь претворить свое

желание?

Нет, не удалось. Люди, головой отвечающие за антирелигиозную пропаганду, опомнили хорошее начинание. Дальше организации дело не пошло. Не проводилась еще ни одно заседания, члены кружка из которого не получают зданий.

Спрашивается, зачем парт. орг и профгор вдумали "город городить"? Уж не для ли того, чтобы похвастаться?

И Костин

В помощь избирателю

Палаты Верховного Совета

Товарищ Сталин, а своем докладе на Чрезвычайном VIII Съезде Советов, говоря о предлагаемой проекту Конституции поправке об упразднении Совета национальностей, сказал:

"Я думаю, что эта поправка также нецелесообразна. Однопалатная система была бы лучше двухпалатной. Если бы СССР представлял единное национальное государство, то СССР не есть единое национальное государство, СССР есть, как известно, многонациональное государство.

Этими словами вождь с совершенной четкостью обясняется, зачем нужно иметь две палаты в нашем Верховном Совете ССРС.

Совет Союза выражает интересы всех трудающихся ССРС независимости от того, в какой националь-

ности они принадлежат.

Нельзя, однако, забывать, что на каждой национальности, помимо этих общих интересов, имеются связанные с их национальными особенностями свои специфические интересы. Они вытекают из особенностей их исторического развития, культуры, быта и т. д. Видимо мере не считаться с этими интересами. Именно поэтому в созидаются Совет национальностей, который во всем равен Совету Союза.

Обе палаты Верховного Совета равноправны. Закон считается принятым, утвержденным только в том случае, если он принял обеими палатами, простым большинством каждой.

Сессии обеих палат происходят одновременно.

В случае разногласия между палатами вопрос передается в согласительную

Большое внимание учебе хозяйственников

Итог технической учебы хозяйственников и коммандиров производств завода в 1936—37 году крайне неудовлетворительны.

Враг народа, творившие свои грязные дела на заводе, исчески старались сорвать это важное дело. Для этого они практиковали самые ненужные совещания и заседания, отрываясь самим людям от учёбы.

Партийный и заводской комитеты мало интересовались учебой хозяйственников и НТР.

Командиры производств т. т. Борцов и Коноплев были исключены из института за неуплатуность. Учебный план товарами Ведрицким, Савицким и Рыбачевым выполнен всего на 32—43%.

Отдельные хозяйственники, особенно коммунисты, так были загружены заседательской суетой,

что они хотят и работали по 14—16 часов в сутки, но были оторваны от основной своей работы, не говоря уже об учёбе.

В группе техников просвещенность составляет 15 процентов. За период учебного года из этой группы отсеклось 40 процентов слушателей.

Некоторые руководители выдают себя за "всезнающих". Тов. Андреевский заявляет: "Хотя я и ниже нер, но выше техника".

Надо в новом учебном году уделять максимум внимания технической учебе командиров производств. Этим должны быть заняты все организации завода.

Директор филиала горьковского института Л. Цветков

Улучшить работу сапожной мастерской

Обувь, сделавшая рабочими в починку, лежит в мастерской мессы. Я вот, например, сдал ботинок еще в июне, которые до сих пор мне не почили.

Рабочие времени обивают пороги мастерской, но результатов они там никаких не добиваются.

Ностин.

Очередные тиражи

Очередные тиражи вынуждены по государственным замыслам второго пятилетки (выпуски четвертого года) Наркомфин заявляет: "Хотя я и ниже нер, но выше техника".

Совершенно очевидно, что государство не имеет возможности провести в следующих пунктах: четвертый тираж — 25 октября 1937 г. в столице Казахской ССР — Алма-Ата; пятый тираж — 25 декабря 1937 г. в Воронеже (Донецкая область).

По следам наших

выступлений

В газете "Металлург" в № 182 от 9 сентября, была помещечестатей под заголовком "Грубо обращаются с рабочими". Главный бухгалтер тов. Соколов сообщает, что факты, указанные в статье, подтверждены и на расчетчики Шаронову возложено администрацию взыскание.

Что помимо "нижней" палаты (палаты общин) существует палата лордов. Если палата общин избирается населением, то палата лордов является учреждением, члены которого либо назначаются в палату, либо состоят членами ее по праву наследования. Она имеет возможность надолго задерживать проведение всякого закона, принимаемого палатой общин.

Совершенно ясно, что двухпалатная система в буржуазных странах является реакционной системой.

Наши Конституции дают совершенно однаковые права обеим палатам. Их создание гарантитуется полное обеспечение интересов всех национальностей, живущих в нашей стране.

Зам. ответ. редактора Н. Башилов.

Изд. Объект № 46 тип. "В Р"